
 

令和３年 第４回 博多区選挙管理委員会 会議録 
 
 
１ 開催年月日   令和３年３月１１日（木） 

２ 開閉会時刻   １０時００分開会   １０時２４分閉会 

３ 場   所   博多区選挙管理委員会事務局（応接室） 

４ 出 席 者 

   博多区選挙管理委員会     委員長，委員長職務代理者，委員２名 

博多区選挙管理委員会事務局  事務局長，事務局次長，選挙係長，書記 

５ 傍 聴 者  なし 

６ 議   題 

 （１）議案 

議案第５号 選挙人名簿の登録の移替えの延期について 

議案第６号 福岡県知事選挙における不在者投票のための投票用紙及び 

      投票用封筒を郵便等をもって発送を開始する日について 

議案第７号 福岡県知事選挙における特定国外派遣組織に属する選挙人 

の不在者投票のための投票用紙及び投票用封筒を交付又は 

郵便等をもって発送を開始する日について   

議案第８号 福岡県知事選挙における不在者投票のための投票用紙及び 

投票用封筒の交付場所について 

議案第９号 福岡県知事選挙における投票所内の候補者の氏名等掲示の 

掲載順序を定めるくじを行う場所及び日時について 

議案第10号 福岡県知事選挙における投票所内の候補者の氏名等掲示の 

掲載順序を定めるくじの方法について 

議案第11号 福岡県知事選挙におけるポスター掲示場の設置場所について 

 （２）その他 

   次回開催について 

７ 審   議 

委員会の開催に先立ち，本日の議案について，公開とすることを委員全員で決した。 

（１）議案第５号から議案第11号について，事務局から説明を行い，審議が行われ，全員

一致で可決された。 

（２）その他の議題として，次回開催について３月１４日(水)１０時００分から開催する

ことを確認した。                            

 



【質疑応答】 

・議案第11号 福岡県知事選挙におけるポスター掲示場の設置場所について 

 委 員：設置場所が前回の選挙から変更になった箇所はあるか。 

 事務局：前回の選挙から設置数が４カ所増加していることに伴い、新規で設置してい

る箇所があります。また、道路工事等の理由により２カ所変更しています。 

 委 員：設置場所を選定するにあたっての考え方は。 

 事務局：選定にあたっては、安全に設置できる場所で各選挙のポスター掲示数に対応

できること、目に留まりやすい場所などを考慮し選定しています。 

     そのうえで、急な選挙でも許可を得やすい公共の土地などを優先しています。 

  委員長：市全体での設置数の増減は。 

  事務局：市全体では２カ所減少しています。早良区の減少が大きいことが要因になっ

ています。（板屋投票区の統合による） 

 

※委員会終了後，引き続き委員協議会（１０時２４分から１１時０５分まで）を   

  開催した。 


